# 今年国庆怎么过?

本版主编 陈亚春 编辑 武曼晖 王娅楠

●本报记者 卢丽桃

自2007年12月7日,国务院第198次常务会议通过的 《国务院关于修改全国年节及纪念日放假办法的决定》公布 实施后,国庆节就成了全年除春节外唯一的一个拥有7天长 假的节日。迎接着即将到来的2014年国庆黄金周,人们的 心中充满了喜悦和期盼。那么,市民们打算怎样度过这个国 庆长假呢? 日前,记者在白城市区进行了采访,听到了一些 市民的心声。

#### 旅游观光尽孝心

毫无疑问,旅游观光是一件非常惬意而又时尚的事情 了。据旅行社的工作人员介绍,最近到他们旅行社登记出游 的市民人数并没有因为国庆长假的到来而增多,因为,在节 日出游,很多票价都会上调,旅游成本会大幅度提高,更多的 人都会避开旅游高峰。

王女士是一位医生,她告诉记者,她6岁时父亲就去世 了,是母亲含辛茹苦把她和两个弟弟培养成人,并供他们读 了大学。如今母亲已80岁了,为了报答母亲的养育之恩,也 为了让母亲的晚年生活更加丰富多彩,她和弟弟决定,利用 假期带母亲去外地旅游,让母亲看看祖国的大好河山。今年 国庆长假他们准备带母亲到云南等地旅游,让母亲体会一下 风情大理、魅力丽江的别样风光。谈到假期旅游费用的提 高,王女士说,他们也知道国庆长假出游费用会比平时高,但 为了母亲,多花点钱也是应该的。因为,母爱无价,孝心也应 该是无价的!

#### 丰收果里享天伦

国庆长假期间,带孩子到农村去参加劳动,帮助亲友搞秋收, 请到她的家中,聊天叙旧,共享清闲。刘女士介绍说,她和丈 在享受农民丰收果实的同时,也体会到一种共同劳动时的天

李老师在市区一所中学教学,他向记者介绍,他和妻子 都是农民家庭长大的,大学毕业后被分配到城市教学。但他 们总是想念仍在农村劳动的父母及兄弟姐妹,为此,每年的 国庆节他们都会带着孩子到农村去参加劳动。在劳动中,不 仅使孩子增长了知识,体会到了农民辛勤劳作的艰辛和不 易,也让孩子在同爷爷奶奶的共同劳作中,享受到一种别样 的天伦之乐。

李老师还告诉记者,带孩子到农村参加劳动,就如同进行 了一次乡村旅游,望着一望无际黄澄澄的稻田,掰着丰硕饱满 的玉米,他们的心中充满了欣慰和喜悦,特别是在城市长大的 儿子,更是开心。虽然每次从农村回来后,他们的双手变得粗 糙了,但筋骨得到了锻炼,心灵也得到了净化。特别是今年,风 调雨顺,农村一定又是一派丰硕在望的醉人景象。

听着李老师的描述,看着他充满期盼的眼神,记者的心 也陶醉其中,如果时间允许,记者一定会利用这个国庆黄金 周到农村去,饱览祖国田野上的美丽风光。

#### 走亲访友叙情意

在记者采访到的市民中,有很多市民准备利用即将到来 的国庆长假走亲访友,增进感情。

一位在机关工作的刘女士告诉记者,她在白城有5位高 中和大学时的同学,关系都非常好,但由于工作繁忙,平日很 少见面,更谈不上聚会了。为了增进友谊,她们经常利用假期 在采访过程中,记者发现,有很多中小学生家长准备在 进行家庭聚会。国庆黄金周,她准备把这几位同学及家人都

夫都是外地人,在白城没有什么亲属,因此,她们格外珍惜和 这几位同学的友情。每次同学来聚会,她的家里都像过年一 样热闹,她也觉得和同学有说不完的话。她深有感触地说,参 加工作后,她才体会到,学生时代是最幸福的,同学的友谊也 是最纯真的。过去,她们曾一起读书,放飞理想;如今,她们同 处一座城市,互相帮助,互相鼓励。这些年,正是同学的情意, 弥补了她缺少亲戚的遗憾。

#### 忙忙碌碌也开心

同上述能够享受国庆长假的市民相比,在我们身边, 还有一大批人,每到假期,恰恰是他们最辛苦忙碌的时候, 但他们也期盼即将到来的国庆长假,他们也有忙忙碌碌之后 的快乐。

一位出租车司机笑着告诉记者,每到假期,乘车的人就明 显增多,生意也好了起来,虽然白天东跑西颠,但晚上回到家 里,数着兜里比平时多得多的钞票,心里美滋滋的。

一位在瑞光商贸城卖菜的大姐也对记者说,对于她们来 说,生意好最让她们最开心了。每到假期,她的菜就卖得格外 快,为了给顾客留下良好的印象,她在假期到批发市场进货 时都非常注意,一定要选择最好的菜,哪怕是价格高一些。 因为,她要在这个期间,抓住前来购菜的顾客的心里,使她们 在平常的日子,也会选择她的摊床买菜。

一位开服装店的老板也介绍说,为了迎接即将到来的国 庆黄金周,他专程从沈阳、长春等地的服装批发市场组织进 一批新款秋冬服装,以满足顾客的需求。他相信,这个国庆 长假,将是他一年中收获最大的一个黄金周。

### 洮北消防警官走进婚庆场所排查隐患

本报讯(马崇然)国庆前夕,市消防支队洮北大队消防监督检查人 员来到辖区5家婚庆场所排查火灾隐患,查出安全疏散通道堵塞等火 灾隐患6起,消防监督检查人员责令全部整改。

国庆节期间,举办婚庆的客户增多。为了确保消防安全,洮北消防 大队监督检查人员在辖区5家婚庆酒店重点排查消防设施、电气线路 设备等方面存在火灾隐患。在检查中发现有的婚庆酒店安全疏散通道 被桌子堵塞;有的消防设施不全;有的安全指示标损坏严重。针对这些 消防安全隐患,大队消防监督检查人员责令各婚庆酒店负责人立即整 改或限期整改。同时,根据各婚庆酒店消防安全管理现状,大队消防监 督检查人员为各婚庆酒店制定了防火预案,并就国庆节期间和今后一 个时期的消防安全工作进行了具体指导。各酒店负责人表示,一定按 消防部门要求进行整改,在婚庆活动密集期间全面提高员工的消防安 全责任意识,确保酒店消防安全达到要求,为来此参加婚庆活动的顾客 创造一个安全的餐饮环境。

### 天网恢恢 逃到天边无去路

#### ●素振宇

犯罪嫌疑人赵某,现年42岁,是一位妻子更是一位母亲,因为涉嫌 经济犯罪,害怕警方抓捕,她选择离开家人,潜逃在外,一年多的时间, 她吃尽了苦头。

2012年5月至9月期间,犯罪嫌疑人赵某帮助其丈夫黄某以镇赉 县某粮食仓储有限公司的名义在白山市某银行办理贷款。赵某作为该 粮食仓储公司法人代表在明知公司没有能力履行贷款的情况下,告知 单位工人制作假的购粮小票,虚构事实,隐瞒真相,骗取银行信任,帮助 其丈夫黄某从白山市某银行骗取贷款2850万。

案发后,其丈夫黄某被公安机关刑事拘留,赵某仓皇外逃。镇赉县 公安局经侦大队将其上网通缉,同时根据线索对其进行抓捕,并对其亲 属及身边朋友做工作,规劝其投案自首。经过办案民警的不懈努力, 2014年9月4日,负案在逃的赵某主动到镇赉县公安局投案自首。现 犯罪嫌疑人赵某已被镇赉县公安局依法取保候审。

(上接一版)也顺利完成了"和平使命一2013"中俄联合反恐军事演习 中方部队在我市集结时的保障支前工作,赢得了来白演练部队和驻训 官兵的好评。

军供工作是支前保障的重要载体之一。白城军用饮食供应站作为 全国重点军供站,以优质高效的保障多次完成了重大军事活动饮食保 障,被誉为过往军人的温馨家园。白城的军供伴随保障,就发端于基层 军供站军供工作实践中,是为适应部队军事运输需求的探索中出现的 一种新的保障模式,重点是保障部队输送过程中饮食供应需求、保障军 交战备演练、铁路抢险救灾等重大活动饮食供应中,发挥重要作用,也 是民政部门服务官兵的重要窗口。

为官兵服务是白城民政工作的永恒主题之一。在支持国防建设、 优抚对象优待、军人子女人学、退役士兵安置等方面白城民政始终如一 的坚持开展有效活动。以"文化教育进军营"等"十进军营"活动为载 体。全市教育、卫生、劳动等部门共为部队培训专业技术人员3800人 次;为驻军单位文艺演出近百场,观看官兵2万多人次;组织百名专家 到部队开展心理健康咨询、医学保健、科普宣传;为12家驻白部队各配 备一名法律顾问,在全市法院系统开展了"维军权"活动,涉军案件结案 率达到95%以上,受到沈阳军区政治部和省高院的表彰。始终如一的 坚持部队建设优先。共为部队基础建设投入1.8亿元,先后为兵器城 家园项目建设、消防支队综合训练楼建设, 吉林陆军预备役反坦克炮兵 旅、中国人民解放军第321医院、武警白城支队等部队营房、家属宿舍 等项目减免各种费用达2300多万元。始终如一的坚持政策拥军。市 委、市政府先后制定了《拥军优属若干规定》、《现役军官随军家属就业 安置若干规定》、《现役军人子女教育优待实施办法》等十几个刚性政策 性文件,建立了市委常委议军制度。转业干部全部安置到机关、事业单 位,为自主择业军转干部核销取暖费和办理各类保险70余万元;仅 2014年就有117名现役军人子女免收择校费人学,27名军人子女被加 分录取到重点高中;近100名军官家属被安排到事业单位和公益性岗 位就业;130多名军队离退休老干部"两个待遇"全面落实,市军队离退 休干部休养所被国家民政部评为全国先进单位。积极探索重点优抚对 象医疗保障有效办法,实行商保、农合、救助三重保障措施。由于民政 部门真情、真心、真诚地办实事、解难题、排忧愁,形成了白城军政军民 同呼吸、共命运、心连心的大好局面。

### 高空抛物引人思

●见习记者 汪伦

清晨记者被一吵闹声惊醒,细一听来,原来是王叔叔从楼道出来就被 从空中抛下的垃圾袋砸中。高空抛物并不罕见,有人说,高空抛物就等于 抛弃了自己的良心,是缺乏教养、没有公德的体现;在阳台上放置东西不 当,造成物件意外坠落伤人,是疏忽大意;家里小孩往楼下乱扔东西的,家 长也要负上管教不严的责任。

首先,对于那些抛物伤人者,应该予以严肃处理。高空抛物,其实就是 故意伤人。在香港,一般的高空抛物案件,最高刑罚只是被判6个月及罚款1 万港元。但警方在搜证期间,会评估事件的严重性或改为控以更高罚则的 罪名,如误杀等最高刑罚是终身监禁。其次,应该采用技术监管手段。对于 那些高空抛物事件频发、群众反映强烈的楼群,可以采用安装摄像头等监 控设备或派专人监察,密切注意,抓到一个严厉处理一个。

高空抛物,归根到底是素质问题,所以要针对高空抛物者的心理采取 措施。大多数人觉得楼上居民众多,大家都是嫌疑人,警察不能抓到我。 并且烟头、香蕉皮、西瓜皮等等,这些小垃圾没有杀伤性,不会伤人。正因 抱有这样的侥幸心理,又因为侦破难度大,所以有了第一次,就会有第二 次的抛物,久而久之变成了习惯。因此,对于高空抛物案件,应该用法律 的威严震慑住这些缺乏公德心的不良分子,决不姑息养奸。

另外,很多高空抛物发生在邻里间,引人深思。随着城市建设的加 快,高层建筑越来越多,同住一个小区,相隔如此之近,关系本该是非常密 切的。但可惜,城市人一回到家就关上大门,"鸡犬之声相闻而老死不相往 来"。这种隔离状态,使得邻里间没有什么特别的感情,形同陌路。如果能 够打破这层隔阂,让彼此相互交往,不再把邻居看成陌生人,自然就会产 生自我克制、自我监督的心理。

高空抛物既然抛了良心,那么要根治它,就得把这良心找回来。



### 蓬勃发展中的白城老年书画事业

在改革创新发展中,积极开展老年书画工作,全市老年书画事 业不断发展壮大,为白城经济社会发展、大文化建设做出了贡 献,已成为白城市文化战线上一支不可或缺的艺术大军。

坚持正确的办会方向。老年书画研究会坚持以人民为中 心的创作导向,努力建设好市、县、乡文化惠民工程,使书画进 万家工作常态化。他们设在新华书店的惠民平台——老年书 画惠民园地,集中骨干力量,每周日去新华书店为群众无偿创 作书画作品,现在已坚持十年了,为求书画群众无偿提供了 4500多件书画作品。每年春节前,下乡深入农家给群众送春 联、书画作品已坚持20年,现在全市已有上万件书画作品无 偿进入寻常百姓家。

组织建设常抓不懈,筑牢了工作基础。在全省他们最先 在市、县、乡三级建起了老年书画组织,省书画研究会于2008 年在白城召开现场会,推广白城做法,在全省很快掀起了学习 白城经验、纷纷组建老年书画组织的热潮。与此同时,老年书 画队伍也在不断发展壮大,现在已有会员3200多名。这支老 年书画艺术大军已成为市、县、乡书画事业的传播者、骨干和 组织。 带头人。

宣传工作常抓不懈,弘扬时代主旋律。多年来,500多件 作品参加全国、东北三省、全省及文化媒体的有关大展赛,并 获得多种奖项。书画研究会得到了新闻界、影视界、共青团、 老新路子,以推动全市蓬勃发展的老年书画事业进入一个新 工会、妇联、文体局等相关部门大力支持,在记者节、重阳节、 的发展时期。

本报讯(刘凤岐)白城市老年书画研究会建会20多年来, 护士节及市里重大政治社会活动中,出专版、设专栏、办专题 节目,举办主题展览。他们创办的《白城老年书画》报,年发行 4000份,与20多个省、市、地区进行交流,还出版了《夕照丹 青》、《晚晴翰墨》两部大型书画集,作为市委、市政府接待来访 客人礼品。各县(市、区)也都办刊、出集,设街头书画走廊等, 为文化市场、文化宣传阵地增光添色。

> 活跃的老年书画活动,提高了人们的生活质量、幸福指 数,为平安白城、和谐鹤乡增强了文化自信,为文化养老提供 了社会条件,打下了基础。这些年来他们组建了老年书画创 作研讨班,目前发展创研员40多人,开展学习、创作活动。创 作书画作品近千幅,参加东北三省、沈阳军区、全省书画展赛 和联展,受到好评。有的作品已被俄罗斯、日本、美国、加拿大 等国家书画爱好者收藏,增加了友谊,提高了白城知名度,扩 大了国际影响。

> 出色地工作,受到社会赞誉。多年来,市老年书画研究会 已先后被全国、省老年书画研究会授予参展先进组织奖,多名 会员获得模范个人奖。先后被省、市民政部门评为先进社团

> 新时期有新追求。现在全市老年书画系统正在创建"学 习服务型"老年书画组织,创建"老年书画之乡"活动,把老年 书画惠民工程当成头等大事来抓,走出一条文化惠民、文化养

### **台城市健安医院迎国庆** 惠民活动进行中

2、妇科检查费全免,人流减免100元

3、前100名包皮手术患者,减免200元 4、前100名肛肠手术患者,减免300元

5、新农合直报75%

职工医保患者90-92%

名医团队 新设备 新病房 健康保障 电话:3347779 地址:白城市电力大楼对面

3 白告 城版 3 3 报电

### 邮储银行开创"普惠金融"新篇章

邮储银行白城市分行成立七年来秉 这是对邮储银行普惠金融服务理念的最 承着"人嫌细微,我宁繁琐;不争大利,但 求稳妥"的经营方针,不断为社会所有阶 层和群体提供基础金融服务,着重从加强 客户服务能力、加快转型方面作出努力, 时刻争做普惠金融的先行者。

#### 不断加强客户服务能力,逐步提 升邮储银行核心竞争力

贴近民生、服务民生,是邮政储蓄银 行"普之城乡、惠之于民"服务理念的最大 特色,也是邮储银行的优势所在、方向所 在。只有帮助客户解决了实际困难,才能 赢得他们的支持,才能在市场竞争中赢得 主动,实现自身更好更快的发展。邮储银 行员工在实际工作中,基于我行这一服务

好诠释。

### 加速转型,走好可持续的普惠金 融道路

转型的首要任务是转变观念,就是要 快转变到现代商业银行管理的要求和标 准上来。有效推动业务转型与流程再造, 不仅要实现业务上的联动,还要实现人员 上的联动。2014年,我行公司业务发展面 临新的挑战与机遇,是公司业务深化改 革、大力拓展的一年,我们努力走出一条 产品创新、上下联动的道路,加快向发展 机构类客户综合营销方向转型,不断提高 客户服务能力、市场竞争能力、风险管控 理念,不断提升服务能力,想客户之所想,能力,充分利用普惠金融带来的政策福 急客户之所急,用真诚的服务打动客户, 利,全面发展公司业务。

我们正处在一个伟大的历史时期, 肩负着光荣的历史使命。路虽远, 行则 将至;事虽难,做则必成。发展普惠金 融,中国还处于起步阶段,必将是一项 复杂的系统工程。中国不缺银行,尤其 不缺大银行,但是缺有特色的银行。中 国邮政储蓄银行作为中国普惠金融的先 行者,将一如既往地坚持服务"三农"、 从以往邮政储蓄专业经营管理的思路,尽 服务社区、服务中小企业的市场定位, 坚持市场化导向,全面深化改革,练好 普惠金融服务的"内功",努力让金融成 为一池活水,更好地浇灌小微企业、 "三农"等实体经济之树,努力为广大中 低收入人群平等享受金融服务、缩小城 乡差距、构建和谐社会作出贡献。邮储 银行将坚持自己的优势, 坚持走普惠金 融和商业可持续发展的道路, 致力于让 金融服务"普之城乡,惠之于民",持 续开创"普惠金融"新篇章!

(中国邮政储蓄银行白城市分行-李敏)

### 白城市工商行政管理局 关于开展市场主体信息公示联络员备案登记工作的公告

全市各类企业、农民专业合作社、个体工 体需要到各级工商部门登记注册窗口填 gov.cn)查看。 商户(以下简称各类市场主体):

《企业信息公示暂行条例》(以下简 称《条例》)及国家工商总局出台的 《企业公示信息抽查暂行办法》、《企业 经营异常名录管理暂行办法》、《个体 质年度报告的不必填报)。 工商户年度报告暂行办法》、《农民专 业合作社年度报告公示暂行办法》、 《工商行政管理行政处罚信息公示暂行 公示联络员备案登记工作,请各类市场主 规定》等五部配套规章将于2014年10 体务必于2014年10月1日前到原工商登 月1日起实施。按照《条例》及配套规 记部门领取相关材料。同时,未换发新版

报《法定代表人授权委托书》、《市场 主体信息公示联络员备案表》(各类企 业和农民专业合作社必须填报,个体工 商户采取网上年度报告的填报,采取纸

为确保年度报告工作的顺利开展,即 日起全市各级工商部门开展市场主体信息 章的规定,工商营业执照由原来的每年 工商营业执照的广大企业持公章和原工商 年检(个体工商户验照)改为年度报告 营业执照正、副本一并换发新版营业执 公示。为了确保各类市场主体信息公示照。具体事宜也可登录白城市工商行政管 和年度报告工作顺利进行,广大市场主 理局网站(网址: http://www.bcgs.

咨询电话:

白城市工商局企业科: 6991120 白城市工商局个体科: 6991119

白城市工商局企业分局: 15714467716 15714467705 白城市工商局洮北分局注册所:

6589345 白城市工商局开发区分局注册所:

3605166

洮南市工商局: 6335215

大安市工商局: 5241844 镇赉县工商局: 7299030

通榆县工商局: 6917670 特此公告,望广大市场主体周知。

盛达拍卖有限责任公司 联系电话:0436-6130055 13624360055

报名地点:白城市长庆南街92-4号

白城市盛达拍卖有限责任公司接受白城市中

砖瓦房,位于大安市舍力镇富饶街南,栋号

办理竟买手续请携带身份证原件和8万元的

级人民法院司法技术辅助工作办公室委托,公开

拍卖时间:2014年10月11日9时30分

拍卖地点:白城市中级人民法院

标的展示及办理竞买手续时间:

49/14,面积:600m³,参考价40万元。

2014年10月9号—10号。

拍卖以下标的:

竟买保证金。

## 1、耳鼻喉检查免费